
Installationsbeskrivning fjärrstyrningsenhet 
REMOTE 3010/20 .

Förberedelser:

Ladda hem och installera ”Trailerheat” appen från google play butik (Android) eller 
från Appstore (IOS).

Koppla bort strömmen till pannan alt. dra ur strömkabeln till din 3010/3020 panel

Anslut fjärrstyrningsenhetens 4 poliga kontakt till panelens fyrpoliga kontakt som 
finns på panelen kretskort. 

Montera medföljande kylfläns (Rekommenderas för 3010 system) Se nedan för 
position och monteringsanvisning samt anvisning för eventuell anskaffad extension 
modul.

Installation:

Strömsätt panelen, (för färgpanel) gå till menyn ”verktyg” (verktygssymbolen nedre 
högra hörnet)  i panelen och välj ”Translator” till ”on”. 
Äldre svart/vit 3010 panel: se panelens manual.

Anslut mobilens WiFi (trådlösa internetuppkoppling) till fjärranslutningens 
åtkomspunkt (AP) liknande: REMOTE-xx:xx:xx:xx:xx:xx.
Lösen är: a4bccd35.

Ange i mobilappen det WiFi nätverk (SSID) du vill fjärrstyrningen ska använda.
Ange lösenordet för detta nätverk under raden ”lösenord”.

Välj typ av system under fliken "systemversion".

När allt är klart, tryck på "Installera fjärrstyrningsenhet". 

Om allt gick bra ska det komma en text att enheten är konfigurerad och inväntar 
”slutför installation”
OBS ! Dröj ca 10 sekunder innan ni trycker knappen ”slutför installation” (Mobilen 
ska hinna ändra automatiskt till internet).

Nu är enheten installerad och klar att användas.

Önskas larmnotifikationer kan man registrera sin E-mail 
under inställningar → ”ange E-mail”.



Samtidigt får du också möjlighet att vid behov återinstallera enkelt med en 
återanslutningskod som kan skickas till din E-mail adress. Se avsnittet Vid förlust av 
eller byte av mobiltelefon. Rekommenderat att du begär återanslutningskod snarast 
ifall mobilen går sönder eller du vill byta mobil.

Avinstallation av redan installerad fjärrstyrningsenhet 3010/3020.

I Appen under inställningar: välj knappen ”ta bort mail” om mailadress finns 
registrerad.
I appen under inställningar: välj knappen ”Ta bort anslutning”.

Se till att det WiFi som fjärrstyrningsenheten använder är avslaget alt. ej nåbart

Ändra mobilens WiFi anslutning till fjärrstyrningsenhetens åtkomspunkt
liknande: REMOTE-xx:xx:xx:xx:xx:xx. (blir synlig först när WiFi nätverket som 
fjärrstyrningen använt ej kan nås).

Välj sedan i appen under inställningar→ Avancerade inställningar → 
Fabriksåterställ fjärrstyrd enhet.
Vänta 10 sek.

Koppla sedan ur strömmen till panelen .
Ta bort fjärrstyrningsenheten.

Fabriksåterställning.

Se till att det WiFi som fjärrstyrningsenheten använder är avslaget alt. ej nåbart.

Ändra mobilens WiFi anslutning till fjärrstyrningsenhetens åtkomspunkt
liknande: REMOTE-xx:xx:xx:xx:xx:xx. Lösen är: a4bccd35.

Välj sedan i appen under inställningar→ Avancerade inställningar → 
”Fabriksåterställ fjärrstyrd enhet”. Vänta sedan 10 sek.

Koppla sedan ur strömmen till panelen. Ta bort fjärrstyrningsenheten.

Vid förlust av eller byte av mobiltelefon.

Du kan återansluta till din fjärrstyrningsenhet utan ominstallation.
Om du tidigare begärt återanslutningskod så behövs den nu. 
Välj under inställningar → ”använd återanslutningskod” ange återanslutningskod 
samt ange den E-mail som finns registrerad



Kylflänsmontering på 3010 system.

På 3010 systemet får panelen sin strömförsörjning från ALDE pannans styrkort.
Fjärrstyrningsenheten förbrukar en mindre mängd ström som kan få den 
strömgivande komponenten att bli lite varmare. Rekommenderas därför att montera 
den medföljande kylfläns på den komponent som bilden visar.

Viktigt här att kylflänsen inte når i och får kontakt med omgivande 
komponenter/material.

Korrekt monterad kylfläns



Extensionmodul.

Fjärrstyrningsenhet med extensionkabel medger styrning av extern enhet som T.ex. 
kylskåp m.m. Denna modul har även koppling för inbrottslarm.
Enheten drar inte mycket ström men se till att 12V matarkabel är avsäkrad 
maximalt 1 Ampere.
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